

安徽汽车工业技师学院文件

关于延迟返校和线上学习的通知

各位同学：

当前，全国疫情防控正处于最吃劲的关键期，疫情形势开始出现积极变化，但总体形势仍然严峻复杂。为避免因返工返学可能会导致的疫情反弹，学校将严格按照教育主管部门的要求，继续推迟学生返校时间（具体返校时间，将视疫情经科学评估后确定，学校将提前向同学们发布），并积极落实“停课不停教、停课不停学”各项工作要求。为做好疫情防控和线上学习等工作，现将有关事项通知如下：

一、面对疫情，继续做好防护。

1. 坚定疫情防控信心。要密切关注各级政府及卫生防疫部门发布的权威疫情信息，不信谣、不传谣，理性对待，消除恐慌。保持积极乐观心态，坚定战胜疫情的信心，努力守护个人和家人健康。

2. 尽量减少外出活动。无特殊情况，尽量不要外出；确需外出时，请务必正确佩戴口罩，避免到人群密集和空气流动不畅的场所活动，避免近距离接触咳嗽、发热或类似流感症状者；到家后及时洗手，做好防疫消毒工作。同时，积极配合所在地做好疫情的联防联控工作。

3.增强个人防护意识。如果最近从外地返回家中，或与确诊及疑似感染人员接触过，请第一时间主动报告班主任和所在社区、街道或村庄，并自觉在家隔离，做到既保护自己、又对他人负责。

二、响应号召，主动参加学习。

学校将全面调整2020年春季教学安排，将适合线上教学的理论课程调整至本学期前半学期开课，分别于2月17日和3月2日上线开展线上教学，将不适合线上教学的实践类课程调整至同学们返校后开课。

1.网络选修课程。原计划安排在学期中间的每个专业2门网络选修课程调整至2月份开设，同学们按照《智慧树学生学习操作手册》要求，于2月17日开始学习，并在规定时间内完成所选课程的学习和考核任务。

2.必修理论课程。学校3月2日开始启动必修理论课程线上教学，确保教学任务不延误。同学们按照《智慧职教学生学习操作手册》要求，安装并熟练掌握在线教学软件的使用技能，及时关注学校有关教学安排的通知，按照《2020年春季学期线上教学安排表》按时参加线上学习，积极参与线上教学互动，认真完成任课教师布置的各项学习安排。

3.实践类、体育类课程。对于实践性较强的专业课程和整周建制的实训课程，不采取线上教学，调整至同学们返校后或下学期开设。体育课以不依赖场地、器材的居家身体锻炼为主，同学们依据体育老师制作的学生居家健身方案和健身指导视频，依托在线教学平台进行线上学习、线下锻炼。

4. 补、缓考安排。 补、缓考时间根据开学时间进行调整，同学们做好补、缓考的复习备考工作。

5. 毕业论文。 2020届毕业生的毕业论文相关工作按照毕业论文工作的既定方案执行。请同学们与指导教师密切联系，老师们将利用QQ、微信等信息技术对毕业论文工作进行远程指导，同学们要充分发挥主观能动性，如期保质完成毕业论文任务。

与线下教学相比，线上教学对同学们自主学习能力提出了更高的要求，希望同学们自觉调整作息时间，尊重老师教学，积极配合教学要求，高质量完成课后作业，认真对待每一堂课。如有疑惑，请及时与班主任或授课老师联系。

同学们，“没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。”让我们以坚定的信念，必胜的信心，携手并肩，众志成城，共迎满树繁花的春天！

